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Thirrje publike 

Për dy anëtarë dhe zëvendësit е tyre të Këshillit programor të Akademisë për 
gjykatës dhe prokurorë publik „Pavell Shatev“ Shkup nga radha e profesorëve 

ordiner dhe inordiner të shkencave juridike me titull akademik Doktor i 
shkencave 

Ftojmë të gjithë profesorët e interesuar ordiner dhe inordiner të shkencave 
juridike me titull akademik Doktor i shkencave, të cilët janë të njoftuar për së afërmi 
me ecurinë e punës së gjyqësorit, të paraqiten në thirrjen publike për anëtar dhe 
zëvendës anëtar të Këshillit programor të Akademisë për gjykatës dhe prokurorë 
publik „Pavell Shatev“ Shkup, në qoftë se i plotësojnë kushtet e parashikuara në 
nenin 19 nga Ligji i Akademisë për gjykatës dhe prokurorë publik („Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë së Veriut“ nr.129/23), dhe atë: 

- Profesor ordiner ose inordiner të shkencave juridike, me më së paku tetë 
vite përvojë pune në fushë të përcaktuar juridike, pas marrjes së titullit 
akademik Doktor i shkencave. 

Të gjithë kandidatët e interesuar, të cilët i plotësojnë kushtet e parashikuara 
në Ligjin e Akademisë për gjykatës dhe prokurorë publik, duhet t’i dorëzojnë 
fletëparaqitjet e tyre me këto shtojca: 

- Biografia, në të cilën duhet të renditen veç e veç përvojat dhe arritjet në 
fushën e arsimit, si dhe programet mësimore dhe modulet; 

- Diplomë nga studimet e doktoraturës (në origjinal ose e verifikuar në 
noter), dhe 

- Vërtetim për përvojë pune i lëshuar nga punëdhënësi dhe AP i RMV-së. 

Afati i caktuar për dorëzimin e fletëparaqitjeve është 15 ditë, llogaritur nga dita 
e publikimit të kësaj thirrjeje publike. 

  Fletëparaqitjet mund të dërgohen çdo ditë pune nga ora 08:30 deri në orën 
16:30 në Akademinë për gjykatës dhe prokurorë publik „Pavell Shatev“, Bul. „Jane 
Sandanski“ nr.12/2, 1000 Shkup. 

           Akademia për gjykatës dhe prokurorë publik “Pavell 
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Kryetar i Këshillit Drejtues 
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